



سال چهارم شماره 3878 | چهارشنبه 15 خرداد ماه 1398 | 26 فروردین 1398 | شماره 200

هر رأی، در تداوم اقتدار کشور مؤثر است

رئیس ستاد انتخابات استان کردستان گفت: نظر به موقعیت راهبردی ایران و نقش محوری آن در عرصه بین الملل، هر یک رأی ایرانیان در تداوم اقتدار کشور و تقویت نظام اسلامی مؤثر است. به گزارش ایرنا، ایرج حسن زاده در جمع اعضای سازمان جوانان کردستان با بیان این مطلب افزود: اساسی ترین عامل اقتدار دولت در روابط بین المللی، پشتیبانی ملت



آخرین درخت آخرین انسان

است که در قالب مشارکت مردم در انتخابات تجلی می یابد. وی حضور گسترده افراد جامعه را در انتخابات دو هفتم مجلس شورای اسلامی عاملی اساسی در تقویت کشور در منطقه خواند و گفت: حضور مردم مردم برای دولت بزرگترین سرمایه است و با اشاره به فعالیت های رسانه های پیگیر برای کاهش حضور مردم در پای صندوق های رأی افزود: آنها با به کارگیری تمام تکنیک های تبلیغی خود برای به دست آوردن منافع خود تلاش

دیدن آسمان آبی با ابرهای سفید و پرندگان که روی درختانی سرسبز آواز سر می دهند، این روزها برای بیشتر مردم، بویژه کسانی که در کلانشهرهای چون تهران، مشهد، شیراز، اصفهان و ... زندگی می کنند، بیشتر شبیه به روایت آلودگی هوا یکی از دلایلی است که منجر شده رویای دیرینه مردمان این شهرها گاه محقق نشود. این معضل علاوه بر وارد آوردن زیان به سلامتی انسان ها موجب از بین رفتن گیاهان به عنوان منابع تولیدکننده اکسیژن و لطیف کننده هوا شده و پرندگان را به مهاجرت اجباری مجبور کرده است.

می کنند. وی نقش جوانان را در حال حاضر مهم تر از نقش جوانان نسل اول انقلاب خواند و اظهار داشت: جوانان امروز با حضور خود در صحنه های سیاسی حافظ خون شهدایان و زحمات جوانان نسل جنگ و سازندگی هستند. حسن زاده استقلال و امنیت کشور را در گرو تلاش و فعالیت جوانان دانست و بیان داشت: تمام پیشرفت های علمی، نظامی و دیپلماتیک کشور ایران در سایه حضور جوانان در صحنه های مختلف تحقق یافته است.

اوقات شرعی استان آذربایجان شرقی: ۵:۲۱ | طلوع آفتاب فردا: ۶:۴۴ | آذان ظهر: ۱۲:۲۴ | غروب آفتاب: ۱۸:۲۱ | آذان مغرب: ۱۸:۳۲ | نیمه شب شرعی: ۲۳:۵۲

رونق بازار میوه شب عید و نمایشگاه های بهاره در کردستان

تجهیزات لازم برای تنظیم بازار میوه شب عید در استان کردستان صورت گرفته است

آغاز همایش منطقه ای یافته های پژوهشی کشاورزی در دانشگاه کردستان

سوء تغذیه کودکان قابل پیشگیری است

سرصفحه
هر رأی
در تداوم اقتدار کشور مؤثر است
انجام کاروان راهیان نور کردستان
به مناطق محلیاتی جنوب کشور
تأکید استاندار کردستان
بر اقدام بیشتر بر امنیت کالاهای
در ایام تعطیل

معاون راهنمایی و رانندگی کردستان تأکید کرد اعمال قانون، راه اصلی پیشگیری از حوادث رانندگی



کاهش آمار تصادف نیاز به افزایش میزان جریمه ها و برخورد قانونی دارد و غیر از این صورت نباید انتظار کاهش آمار تصادفات را داشت. عزیز عام احمدی، معاون راهنمایی و رانندگی فرماندهی انتظامی استان کردستان در گفت و گو با فارس، گفت: در استان کردستان، اسامال اقدام به برخورد قانونی بیشتری با رانندگان شد که این مساله موجب کنترل در بروز تخلفات شد. وی درباره آمار تصادفات رانندگی در این استان، اظهار داشت: تصادفات رانندگی در استان اسامال در مجموع ۱۵ درصد کاهش داشته است. امام احمدی، تعداد تصادفات جرحی داخل شهری را در این مدت ۲۳۵ مورد عنوان کرد و افزود: در مدت مشابه پارسال، شاهد ۶۸۲ مورد تصادف بودیم که ۶۰ درصد کاهش نشان می دهد. وی تعداد مجروحان ناشی از تصادف اسامال را ۴۲۹ نفر عنوان کرد و گفت: این رقم سال گذشته ۸۹۳ نفر بود که این ارقام نیز کاهش ۵۲ درصدی را نشان می دهد. به گفته وی در زمینه تصادفات خسارتی نیز اسامال شاهد ۲ هزار و ۷۷۱ مورد بودیم که سال گذشته این رقم ۲ هزار و ۹۶۲ مورد بود و کاهش ۶ درصدی را نشان می دهد. وی اظهار داشت همچنین ۲۹ درصد کاهش فوت تصادفات در شهرهای استان داشتیم. معاون راهنمایی و رانندگی فرماندهی انتظامی کردستان به صدور گواهینامه اشاره کرد و گفت: ۲۲ درصد افزایش ثبت نام گواهینامه در اسامال نسبت به سال گذشته داریم.

کاهش آمار تصادف نیاز به افزایش میزان جریمه ها و برخورد قانونی دارد و غیر از این صورت نباید انتظار کاهش آمار تصادفات را داشت. عزیز عام احمدی، معاون راهنمایی و رانندگی فرماندهی انتظامی استان کردستان در گفت و گو با فارس، گفت: در استان کردستان، اسامال اقدام به برخورد قانونی بیشتری با رانندگان شد که این مساله موجب کنترل در بروز تخلفات شد. وی درباره آمار تصادفات رانندگی در این استان، اظهار داشت: تصادفات رانندگی در استان اسامال در مجموع ۱۵ درصد کاهش داشته است. امام احمدی، تعداد تصادفات جرحی داخل شهری را در این مدت ۲۳۵ مورد عنوان کرد و افزود: در مدت مشابه پارسال، شاهد ۶۸۲ مورد تصادف بودیم که ۶۰ درصد کاهش نشان می دهد. وی تعداد مجروحان ناشی از تصادف اسامال را ۴۲۹ نفر عنوان کرد و گفت: این رقم سال گذشته ۸۹۳ نفر بود که این ارقام نیز کاهش ۵۲ درصدی را نشان می دهد. به گفته وی در زمینه تصادفات خسارتی نیز اسامال شاهد ۲ هزار و ۷۷۱ مورد بودیم که سال گذشته این رقم ۲ هزار و ۹۶۲ مورد بود و کاهش ۶ درصدی را نشان می دهد. وی اظهار داشت همچنین ۲۹ درصد کاهش فوت تصادفات در شهرهای استان داشتیم. معاون راهنمایی و رانندگی فرماندهی انتظامی کردستان به صدور گواهینامه اشاره کرد و گفت: ۲۲ درصد افزایش ثبت نام گواهینامه در اسامال نسبت به سال گذشته داریم.

دعوت شورای فرهنگ عمومی کردستان از مردم برای حضور گسترده در انتخابات

سنندج- خیرنگار (ایران زمین): شورای فرهنگ عمومی استان کردستان طی بیانیه ای از مردم استان خواست در انتخابات مجلس شورای اسلامی حضور پرشوری داشته باشند. در این بیانیه آمده است: اسامال که به تعبیر محرم فرزانة انقلاب اسلامی، سال اتحاد ملی و انسجام اسلامی نامگذاری شده است، قشرهای مختلف مردم با حضور در صحنه های سرنوشت ساز، بار دیگر نقشه های دشمنان را خنثی می کنند. در ادامه این بیانیه آمده است: ملت ایران با تبعیت از فرموده بنیانگذار نظام جمهوری اسلامی منتهی بر اینکه مجلس در راه رسم است، جایگاه مجلس شورای اسلامی را بزرگ شمرده و آن را اجتماعی بزرگ برای تثبیت پایه های این نظام اسلامی می دانند. شورای فرهنگ عمومی استان کردستان، ضمن تقدیر و تشکر از مردم پرگو و پر ااستان به خاطر حضور پرشور در راهمیایی ۲۲ بهمن ماه از مرز نشینان همیشه در صحنه کردستان خواست که ضمن حضور پرشور در انتخابات ۲۲ خرداد استفاده افرادی اصیل و شایسته را از میان نامزدهای نمایندگی مجلس انتخاب کنند. در پایان این بیانیه آمده است: بدون تردید حضور گسترده شما ملت بزرگ موجب خواهد شد تا دشمنان قسم خورده ایران اسلامی بار دیگر به خاک دالت نشسته و راه های ترقی و نمایی کشور بیش از پیش باز شود.

آب و هوای استان

پدیده جوی	آفتابی
سمت باد	شرق و جنوب شرق
سرعت باد	۱/۳ متر بر ثانیه
کمینه دما	۴ درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۱۸ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۱۹ میلی بار
رطوبت	۳۵ درصد

کردستان

همکاری و همیاری با پلیس، استقرار و حضور پلیس و حضور گشت های محسوس و نامحسوس از دلایل دیگر کسب این نتیجه است. این اظهار امیدوار کرد که مردم همانند گذشته همکاری خود را با پلیس ادامه دهند تا شاهد نتایج مثبتی بدون جانده باشیم. وی درباره آموزشگاه های رانندگی استان نیز گفت: تمامی آموزشگاه های استان تبدیل به مجری طرح های گرفتن گواهینامه رانندگی شد و در این مراکز از بازتستنگان راهنمایی و رانندگی استفاده می شود. وی واگذاری دفتر پلیس ۱۰۰ به افراد حقیقی اشاره کرد و گفت: اجرائیات و تعویض گواهینامه در این دفتر انجام می شود و دفتر شهرستانی نیز به اهانداری شده و مردم نیز برای به مراجعه به مرکز رانندگی، با لافتنر سطح فرهنگ رانندگی، همکاری

برگزاری نخستین گردهمایی رؤسای هیأت های ورزش روستایی عشایری کردستان

تأکید مدیر کل تربیت بدنی کردستان بر فعالیت ورزشی در روستاها
مدیر کل تربیت بدنی استان کردستان بر فعالیت ورزشی در روستاها تأکید کرد و آن را یکی از نیازهای اصلی برای رشد و توسعه ورزش در جامعه دانست. وی اظهار داشت: هیأت های ورزشی عشایری که به نازگی فعالیت خود را آغاز کرده اند می توانند در زمینه نهادهای ورزشی در روستاها تأثیرگذار باشند. وی از حمایت تربیت بدنی برای فعالیت های ورزشی و اختصاص امکانات در روستاها با بیان این مطلب افزود: هیأت های ورزشی عشایری باید روستاهای دارای توانایی و استعداد را شناسایی و تربیت نماید و معرفی کند. چمن گلن خاطر نشان کرد: باید با وجود این شرایط دقیق و اصولی زمینه پیشرفت ورزش را در روستاها فراهم کنیم و در صورت سرمایه گذاری بر روی ورزش در روستاها می توان در سال های آینده نتایج آن را به خوبی دید. وی گفت: هیأت های روستایی عشایری در شهرستان ها باید با جدید در روستاها فعالیت کنند و در صورت نیاز به حمایت از سوی تربیت بدنی مورد حمایت قرار خواهند گرفت.

نخستین گردهمایی رؤسای هیأت های ورزش روستایی عشایری استان با حضور مدیر کل تربیت بدنی استان کردستان و رؤسای هیأت های ورزشی عشایری استان کردستان در سنندج برگزار شد. به گزارش ایرنا، سرپرست هیأت روستایی عشایری استان کردستان در این گردهمایی گفت: این هیأت در یک سال فعالیت خود توانسته است، فرهنگ ورزشی را در سطح روستاها تا حدی نهادهای ورزشی در سطح روستاهاست. وی اظهار داشت: امکانات ورزشی در روستاها کمتر از شهرها است و به دلیل بی توجهی به مناطق روستایی در حال های گذشته این مناطق نیاز اساسی به امکانات ورزشی و افزایش فعالیت های ورزشی دارند. وی اضافه کرد: به دلیل بافت و ویژگی جغرافیایی روستاهای استان کردستان استعداد های ورزشی بسیار خوبی در این روستاها وجود دارد که باید استفاده ها را شناسایی و در جهت شکوفایی آنها فعالیت کنیم. وی از استاندار و مسئولان استان کردستان خواست که در هیأت روستایی عشایری برای تقویت و ترویج هرچه بیشتر ورزش در روستاها حمایت کنند.

اعمال قانون، راه اصلی پیشگیری از حوادث رانندگی

به از زمین صفه
وی با اشاره به افزایش ۳ درصدی بر معیاره قتی خودروها در استان، گفت: مرکز معیاره قتی خودرو و بخش خصوصی و گذار شده و اکنون ۲۰ مرکز معیاره خودرو در سنندج و یک مرکز نیز در قروه فعالیت است. معاون راهنمایی و رانندگی فرماندهی انتظامی کردستان در ادامه با اشاره به تعویض پلاک در استان، گفت: در ۱۱ ماهه اسامال ۴۸ هزار روج پلاک در سطح استان تعویض شد که این تعویض پلاک در یک مرکز بخش خصوصی با نظارت و راهنمایی انجام می شود. امام احمدی در ادامه درباره طرح ترافیک نوروزی نیز بیان کرد و در مبدای ورودی شهرها از پلیس یاری جوان و گشت ها برای راهنمایی مسافران نوروزی مستقر می شود. وی افزود: ۹ دستگاه خودرو مسند